



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

**EDITAL Nº 62/2016, DE 21 DE OUTUBRO DE 2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 53/2016, DE 16 DE JULHO DE 2016  
PROCESSO SELETIVO ESPECIAL INDÍGENA (PSEI/UFOPA 2016)**

**A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA**, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital nº 53/2016, de 16 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 29 de agosto de 2016, referente ao Processo Seletivo Especial Indígena (PSEI/UFOPA 2016).

**Onde se lê:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Data Edital</b>
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	<b>23/08/2016</b>
Período de inscrição de candidatos	<b>26/08 a 12/09/2016</b>
Entrega dos documentos (Homologação de Inscrição)	<b>26/08 a 13/09/2016</b>
Impressão do Cartão de Confirmação de Inscrição	<b>26/08 a 23/09/2016</b>
Resultado das inscrições homologadas	<b>16/09/2016</b>
Recursos sobre homologação de inscrição	<b>19 e 20/09/2016</b>
Publicação das Respostas aos recursos sobre inscrição	<b>23/09/2016</b>
Prova de Redação em Língua Portuguesa	<b>25/09/2016</b>
Publicação do Resultado da prova de Redação em Língua Portuguesa (Preliminar)	<b>03/10/2016</b>
Recursos sobre o resultado da prova de Redação em Língua Portuguesa	<b>04 e 05/10/2016</b>
Publicação do resultado dos recursos sobre a Prova de Redação e publicação do resultado final da Prova de Redação	<b>06/10/2016</b>



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

Habilitação e convocação para Entrevista	<b>03 a 09/10/2016</b>
Entrevista	<b>10 a 14/10/2016</b>
Publicação do Resultado da Entrevista (Preliminar)	<b>17/10/2016</b>
Recursos sobre o Resultado da Entrevista	<b>18 e 19/10/2016</b>
Publicação dos resultados dos recursos sobre a Entrevista e publicação do resultado final do PSEI 2016	<b>21/10/2016</b>
<b>Habilitação</b>	<b>24 a 28/10/2016</b>
<b>Início das aulas</b>	<b>24/10/2016</b>

**Leia-se:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Data Edital</b>
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	<b>23/08/2016</b>
Período de inscrição de candidatos	<b>26/08 a 12/09/2016</b>
Entrega dos documentos (Homologação de Inscrição)	<b>26/08 a 13/09/2016</b>
Impressão do Cartão de Confirmação de Inscrição	<b>26/08 a 23/09/2016</b>
Resultado das inscrições homologadas	<b>16/09/2016</b>
Recursos sobre homologação de inscrição	<b>19 e 20/09/2016</b>
Publicação das Respostas aos recursos sobre inscrição	<b>23/09/2016</b>
Prova de Redação em Língua Portuguesa	<b>25/09/2016</b>
Publicação do Resultado da prova de Redação em Língua Portuguesa (Preliminar)	<b>03/10/2016</b>
Recursos sobre o resultado da prova de Redação em Língua Portuguesa	<b>04 e 05/10/2016</b>
Publicação do resultado dos recursos sobre a Prova de Redação e publicação do resultado final da Prova de Redação	<b>06/10/2016</b>
Habilitação e convocação para Entrevista	<b>03 a 09/10/2016</b>



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

Entrevista	<b>10 a 14/10/2016</b>
Publicação do Resultado da Entrevista (Preliminar)	<b>17/10/2016</b>
Recursos sobre o Resultado da Entrevista	<b>18 e 19/10/2016</b>
Publicação dos resultados dos recursos sobre a Entrevista e publicação do resultado final do PSEI 2016	<b>21/10/2016</b>
<b>Habilitação</b>	<b>24/10/2016</b> <b>(08h às 12h e 14h às 18h)</b> <b>e</b> <b>25/10/2016</b> <b>(08h às 12h)</b>
<b>Início das aulas</b>	<b>26/10/2016</b>

Os demais itens permanecem inalterados.

Os casos omissos e eventuais dúvidas referentes a este Edital serão resolvidos e esclarecidos, em primeira instância, pela Comissão do Processo Seletivo Especial 2016; em segunda instância, pela Pró-Reitoria de Ensino de Graduação; e em terceira e última instância pelo Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE).

Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém, 21 de outubro de 2016.

Maria de Fátima Sousa Lima  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação  
Portaria n. 859, de 14/04/2014 – Reitoria